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OEMATA:

Oépa A) Na eAEEETE TIGC CWOTEG ATTAVTACEIG OTIG TTAPAKATW EPWTATEIG.
1) O AAy6piBuog Triple-DES ptropei va xpnaoigotroirjogl 0o KAeIdId Twv 56 bits:

A. ZwoTo

B. AdBog,

I". Xpnoigotrolei Tpia idla kAe1d1d Twv 128 bits

2) O AES éxel TNV TTApaKATW OUVAPTNOT GTOV TEAEUTAIO YUPO TOU.
A. ZuvapTtnon SubBytes

B. Zuvdptnon ShiftRows

I". Zuvdptnon AddroundKey

A. Kavévav atrd Toug TTapatmavw

3) O1 embéoeig TTapdmAsupou KavaAioU oTo UAIKG avixveUouv TIG TTAPOKATW TTANpo®opieg atmd Tn diakivnon
oedopévv?

A. KatavdAwon evépyeiag

B. Xpdvog ektéAeong diepyaciwy

I". HAekTpopayvnTIKA akTIivOoBOAia

A. Kavéva atrd Ta mapatmavw

E. OAa ta maparmdavw.

4) H mpdtaon «Oco peyaAuTepo gival To KAEISI o€ vav aAyopiBuo KpuTIToypdenong T000 PIKPAOTEPA gival Ta ETTITTEDA
a0 @AAEIa TTOU TTPOCPEPELY, Eival:

A. ZwoTh

B. AdBog

AYZH

1->B

2> A B, T

3> E

4> B



Oépa B) Av 0 1pOmOG Asrtovpyiog KATO TNV OTOKPLITOYPAPNOT £vOG aAyopiBuov TUfHatog mTov £xel
oxedwotel pe ypnon Feistel dictowv eivar o Cipher Block Chaining (CBC) tov mapaxkdto® oyquotog, va
EKTEAEGETE TNV OTOKPLTTOYPAPT|OY| LLE TO TOPAKATD OEOOUEVOL.

P1=0111000, 1V=00111011, K= 4, F;(x, K) = (iK)* mod 15 yw0.i=1, 2.
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O¢pa I') 1. No vroroyicete tov Méyioto Kowd Awapétn petodd tov opBuov 67 kot 72.

2. XpNGUOTOUDVTOG TV OVETTLUYUEVT] LOopeN TOL akyopiBuov Evkdeidn va Bpeite Tovg akepaiong X kot y
Y10 TOLG OTO10VG 1Y VEL 72X+67y=1.

AYZH

1. T omotovonToTE PN 0pvNTIKO 0KEPOLO a Kot 0molovonmote Betikd aképato b, ioyvet: ged(a, b) =ged(b,

a mod b).

a, ovn=0

Eniong woyvet a mod n= ,
a—|a/n |, suapopetudi

OmoTe éxoupe ged(67, 72) = ged(67, 72 mod 67) = gcd(67, 5) = ged(5, 67 mod 5) = ged(5, 2) = gcd(2, 5 mod 2) =
gcd (2,1) =ged(1, 2 mod 1) =gcd(1,0)=1

2. Apa €xoupe 10 CeUyog (a, b) = (1, 0) kai EekivwvTag atmd autd eKTEAOUNE, «TTPOG TA TTICW», TOV GAyOpIBuo Tou

EukAeidn otnv avemrtuypévn popeny tou. Apa yia (a, b) = (1, Q) éxoupe d « 1, x « 1, vy « 0.
MNa (a, b) = (2, 1) EXOUE yex — EJ y =1- EJ 0=1 Kal x<y'=0.
Opoia yia (a, b) = (5, 2) éxoupe y « x' — Ejy' =0- EJ (1) =—-2kaix <y =1.

Emionc, yia (@ b) = (67, 5) €xoude yex — I%Jy =1- [%J (-2)=27 KAl xey =-2.
TeAKG yia To apyiké {eUyog (a, b) = (72, 67) éxoude y « x — Ejy' =-2- lg] 27 =—-2—(1)27 =-29Kal x <y =
27.

Apa ol {nToupEVOIl aKEPAIOI X KAl Y YIO TOUG OTTOIoUG IoXUEI 67X + 72y = 1 €ival o1l x = —29 kal y = 27, dnAadr) IoXUEl
gcd (66, 71) = 72(27) + 67(-29) = 1944-1943=1.

Oépa A) 'Eoto 611 0 Kdotag kot 1 Eva £xovv emhééet Tovg apBpovg p=13 (mpmdtoc) kot g=6 yio dnpocio
K ewdil. O apBpog 6 sivar mpwtoyevig piCa tov 13. Av 0 Kdotag emiééet yio 101mTikd kKAWL 10 a=6 ko
Eva emAéler yia 101mTikd KA1l o b=7 va vmoloyicete To KOO PVoTikd KAEWL mov Ba vtodoyicovy Ko

01 0vo cvppmva pe tov adyoptdpo DIFFIE-HELLMAN.
AYZH

O KwoTtag utroAoyilel kai oTéAvel atny ‘Eua tn Tapdotacn g2 mod p = 66 mod 13 = 12.

Tautdxpova, n ‘Eua uttoloyilel kai atéAvel oTov KwaoTa Tn mapdoTtacn g° mod p = 67 mod 13 = 7.

"Emreita, o Kwatag utroAoyilel Tn TapdoTacn 72 mod p = 76 mod 13 = 12.

Tautoxpova, n Eva utroloyilel Tn TapdoTtacn 12° mod p = 127 mod 13 = 12.

O1réTE, 01 U0 POIPACTNKAY TO MUCTIKO KAEISI TOV apiBud 12.






